
壊れた傘の本数(年間)
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シモラ部  SHIMO LOVE� 下関をもっと好きになる

読者のお便り　　　　　市報の感想や 手紙・イラストをお寄せください

方言ステッカー
プレゼント！

▽はがきからのご応募
〒750-8521 南部町1番1号
下関市広報戦略課宛

市報の特集などへの感想、ご自
身で描いた絵手紙をお寄せくだ
さい。ご応募いただき、住所
と氏名の記載がある方へ方言
ステッカーをプレゼント！

※内容・個人情報は本紙への掲載、
プレゼントの発送のみに使用します
※氏名掲載不可の方は、匿名希望と
記載してください

▽QRコードからのご応募
絵
手
紙

感
想

☆
私
の
子
ど
も
は
成
人
し
て
下
関

を
出
ま
し
た
。
若
者
が
残
り
た
い
、

帰
り
た
い
と
思
う
ま
ち
づ
く
り
は

大
変
だ
と
思
い
ま
す
が
、
何
が
で

き
る
か
考
え
た
い
と
思
い
ま
す
。

（
き
ょ
ん
）

☆
編
集
後
記
で
担
当
者
が
2
名
に

な
ら
れ
た
と
の
こ
と
。
私
も
広
報

業
務
に
携
わ
っ
た
経
験
が
あ
る
の

で
正
直
び
っ
く
り
。
こ
れ
か
ら
も

貴
重
な
情
報
発
信
を
お
願
い
し
ま

す
。（
う
ー
さ
ん
）

☆
下
関
へ
の
移
住
を
考
え
て
く
れ

る
人
が
増
え
て
い
く
と
う
れ
し
い

で
す
ね
。
記
事
に
し
て
い
た
だ
き

皆
さ
ん
の
取
り
組
み
が
分
か
っ
て

良
か
っ
た
で
す
。（
匿
名
希
望
）

（suisai

）

☆
主
人
が
単
身
赴
任
な
の
で
、
何

か
参
加
し
て
あ
げ
た
い
と
私
が
イ

ベ
ン
ト
探
し
に
細
か
く
市
報
を
見

て
い
ま
す
。（
も
る
お
）

☆
5
月
号
の
市
報
、
下
関
在
住
18

年
に
し
て
初
め
て
全
ペ
ー
ジ
引
き

込
ま
れ
る
よ
う
に
完
読
し
ま
し
た
。

今
ま
で
こ
ん
な
に
情
報
満
載
だ
っ

た
と
は
！　
も
っ
た
い
な
か
っ
た

な
ァ
！
と
。
原
因
は
？　
読
み
や

す
か
っ
た
か
ら
か
な
ァ
？

年間で傘が壊れた本数を聞いてみた！

　SCU～地域魅力拡散し隊～です！！
　6月といえば梅雨。気持ちもじめっと
しちゃう嫌な季節です。一方、アジサイ
が咲いたり、運が良ければ虹を見られた
り、楽しみも多いですね♬
　今回は、梅雨に必須のアイテム「傘」で、
下関の風の強さを考えました。大学内でア
ンケートした結果が、こちらです！【右表】
　アンケートの途中で気が付いたのです
が、市外出身者は、風で複数本の傘が壊
れているのに対して、下関出身者は0本
の人が多かったです！　強風対策の心得
があるのか、それとも骨が多い丈夫な傘
を持っているのか…？
　ぜひ、私たちに皆さんが知っている「下
関の風」を教えてください！　読者のお
便りでお待ちしています！

◆比較（私たちの地元×下関）

◆アンケート結果 （市立大学生50人対象）

近藤由記さん

佐保勇成さん笹方舞依さん

傘
が
壊
れ
る
？  

や
ぶ
れ
る
？

佐保
福岡県の僕が住んでいた市では、

めったに風を感じません。
下関の風はサイクリングにぴったり！

近藤
香川県は

瀬戸内海式気候で
温暖な気候です。

風もあまり
強くないよ。

笹方
愛媛県では、 風で
信号機や標識が

揺れるのは、
台風のとき

くらい（笑)。

	 Shimonoseki City Public Relations 2024.06� 22� 22

念
　
校


